

Как избежать лишних трат в семье с маленьким ребенком?

Ни для кого не секрет, что разумно потратить деньги не менее трудно, чем их заработать. А если у вас в доме появился маленький ребенок, то контролировать процесс траты денег становится все труднее и труднее по мере взросления малыша. В этой статье мы приведем несколько советов по планированию бюджета с учетом появления в семье маленького ребенка.

Перед планированием семейного бюджета не лишним будет определить, какие же траты являются обязательными, а каких можно и избежать. Для этого может потребоваться не один месяц. Четкую картину домашних расходов не получится увидеть сразу. Но зато потом можно будет неплохо сэкономить. Доходы и расходы можно фиксировать разными способами. Можно воспользоваться обычной тетрадью. А можно приобрести специальные компьютерные программы, которые позволяют вести домашнюю бухгалтерию.

Если вы получаете зарплату на пластиковую карточку, то можно использовать такую схему. Для оплаты регулярных расходов, таких, как коммунальные услуги, телефон, детский сад и т.п., снимите часть денег с пластиковой карты. Оставшуюся сумму нужно разделить на количество недель в месяце и перенести одну часть суммы на другую пластиковую карту. Первую карту уберите подальше, чтобы не было соблазна потратить с нее деньги, а второй картой можно пользоваться в течение недели. Через неделю пополните вторую карту еще одной частью. Если же вы получаете зарплату наличными, то можно просто разложить деньги по разным конвертам по такому же принципу.

Теперь, когда вы разобрались с ежемесячными тратами, полезно будет оценить срок службы всех вещей в доме и составить подробный список покупок на перспективу. В этом случае вас не застанут врасплох неожиданные приобретения.

Не стоит экономить на продуктах, тем более на продуктах, предназначенных для кормления малыша. Но и здесь есть выход. Прежде всего, перед походом в магазин нужно написать список необходимых продуктов, и в магазине покупать именно то, что указано у вас в списке. Так вы сможете избежать соблазна купить что-то лишнее и в то же время не забудете купить нужные продукты.

Не стоит пренебрегать домашними консервированными заготовками. Запасы на зиму помогут неплохо сэкономить на овощах. Однако не стоит забывать, что маленьких детей нельзя кормить домашними консервами, это может быть небезопасно для их здоровья. Не покупайте маленьким детям чипсы, леденцы и тому подобные продукты – они тоже не очень хорошо влияют на здоровье. Пусть ваш ребенок ест только полезную и предназначенную для его возраста еду.

Можно попробовать сэкономить и на одежде. Например, можно связать детям красивые кофточки и свитера. Большую часть одежды, конечно же, придется покупать. Но здесь имеет смысл вспомнить известную народную мудрость: «Скупой платит дважды». Покупайте только качественные вещи известных и проверенных марок. Но не покупайте слишком много одежды, дети очень быстро растут, и почти новые вещи остаются лежать мертвым грузом. Вещи еще в хорошем состоянии, но из которых ваш малыш уже вырос, можно попытаться продать или обменять. Это тоже поможет сэкономить. На более серьезных покупках экономить не стоит. Например, автомобильное кресло не стоит покупать с рук – неизвестно какого оно качества и что с ним происходило у прежних хозяев.

И, конечно же, в семьях с маленькими детьми не избежать покупок игрушек, трат на обучение ребенка и его развлечения. Очень сложно пройти с маленьким ребенком мимо витрины с игрушками, устоять перед его напором и не купить хотя бы какую-нибудь безделушку. Однако нужно все-таки заставить себя не делать таких бесполезных покупок. Пусть ваш малыш привыкнет к мысли, что мама не будет покупать ему игрушки по первому требованию. Это полезно не только для вашего бюджета, но и для самого малыша. Скажите ребенку, что вы не взяли с собой денег. Конечно, первое время он будет недоволен, может быть, даже покричит, но это нужно для его воспитания.

Не стоит, однако, пренебрегать развивающими играми и развлечениями. Можно сходить с ребенком в цирк или парк развлечений в будние дни, тогда цены на билеты несколько ниже, чем в выходные, или покупать билеты не в первый ряд, но на те места, откуда хорошо видно.

Разумная экономия сэкономит ваши деньги и даже позволит что-то откладывать про запас.

Как избежать лишних трат в семье с маленьким ребенком

Автор: admin

25.04.2011 22:05 - Обновлено 02.11.2014 12:04

Автор - **Ирина Михайлова**

[Источник](#)